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Ano: 2010

Mapa: Demonstragao dos Resultados-Analitico-Custos

Unidade Monetaria: EURO

Exercicios Exercicios
Descricao Descricao
¢ 2010 /12 2009 /12 ¢ 2010 /12 2009 /12
CUSTOS E PERDAS PROVEITOS E GANHOS
Custo das merc. vendidas e das mat. consum Vendas e prestagdes de Servigos
Mercadorias 280,945.01 271,311.65 Vendas de Mercadorias 233,599.71 224,124.80
Materias 684,553.79 965,498.80 607,108.84 878,420.49 Vendas de Produtos 0.00 0.00
------------------------------ Prestagdo de Servigos 3,290,401.94 3,524,001.65 3,091,784.96 3,315,909.76
Fornecimentos e servigos externos 4,090,871.96 3,515464.34) |} e | e
Custos com pessoal: Impostos, taxas e outros 5,458,542.43 5,456,149.72
Remuneracdes 3,572,250.21 3,354,620.08 Variagéo da Producgéo 0.00 0.00
Encargos Sociais Trabalhos para a propria entidade 0.00 0.00
Pensoes 284,422.31 292,315.32 Proveitos Suplementares 6,994.41 1,788.43
Outros 741,228.84 8,688,773.32 705,490.39 7,867,890.13 | Transferéncias e subsi. correntes obtidos:
Transferéncias - Tesouro 0.00 0.00
______________________________ Outras 700,801.99 512,610.62
Transfer.correntes conc. & prest.sociais 113,421.85 113,421.85 0.00 0.00 Outros Proveitos e Ganhos Operacionais 72,410.76 6,238,749.59 100,592.96 6,071,141.73
Amortizagdes do exercicio 605,488.48 FoZST0 21 e
Provisbes do exercicio 1,554.42 607,042.90 0.00 550,807.69 (B)-...e 9,762,751.24 9,387,051.49
______________________________ Proveitos e Ganhos Financeiros 137,453.34 267,952.80
Outros custos e perdas operacionais 51,721.35 51,721.35 49,455.89 4945589 | TTTrrTmmrTee T T
____________________________________________________________ (D)...... 9,900,204.58 9,655,004.29
A 10,426.458.22 9,346,574.20 Proveitos e ganhos extraordinarios 188,822.65 224,517.12
Custos e perdas financeiras 6,870.72 690802 | [TTTTTTmmntTTe T
©)o 10,433,328.94 0,353.482.22 (F)...... 10,089,027.23 9,879,521.41
Custos e perdas extraordinarios 77,487.00 42,326.11 Resumo:
E)o 10,510,815.94 9,395,808.33 Resultados operacionais: (B)-(A)= -663,706.98 40,477.29
______________________________ Resultados financeiros: (D-B) - (C-A)= 130,582.62 261,044.78
Resultado liquido do exercicio 421,788.71 483,713.08 | RESUltados correntes: (D)-(C)= -533,124.36 301,522.07
____________________________________________________________ Resultado liquido do exercicio: (F)-(E)= -421,788.71 483,713.08
10,089,027.23 9,879,521.41 [T e e




